

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Тренер

Прошло около двух лет с моего последнего сексуального опыта с парнем. Потом у меня появилась девушка, с которой мы провстречались около шести месяцев и как-то очень спокойно расстались. Я снова остался сам по себе. Желание заняться сексом с мужчиной у меня уже давно пропало, и я даже не задумывался об этом, но случилось то, что случилось.

Я всегда старался поддерживать себя в хорошей физической форме, для чего по несколько раз в неделю посещаю фитнес-центр. В этом центре не так давно я познакомился с одним парнем по имени Сергей, который занимается культуризмом и по совместительству является тренером. В общем-то, как он здесь начал работать, так мы и познакомились. Сначала всё ограничивалось только приветствиями в зале, но вскоре он нашёл меня в «контакте» и добавился в друзья. Сразу же у нас завязался разговор. Сначала по поводу фитнес-центра, а затем перешли к разговорам «за жизнь».

В возрасте 18 лет Сергей получил мастера спорта по пауэрлифтингу, затем занялся культуризмом, в чем весьма преуспел. В свои нынешние 25 лет он добился невероятных результатов. Казалось, что его тело состоит только из огромных мышц с абсолютно нулевым количеством жира. Вживую я таких рельефов никогда не видел. Только на картинках. Всего этого он добился не без химии, конечно, но результаты поражали и вызывали небольшую зависть.

Мы быстро сдружились с Сергеем. Он оказался добрым и отзывчивым парнем, даже стал бесплатно составлять мне тренировочные программы и по возможности занимался со мной индивидуально. Я общался с Сергеем без всякой задней мысли... Но только до какой-то поры. Со временем эти индивидуальные тренировки стали меня возбуждать. Когда Серёжа касался меня, чтобы поддержать правильную амплитуду выполнения упражнений. Но ладно ещё, когда он касался меня руками. Во время приседаний, он страховал меня, стоя сзади, и мои ягодицы иногда доставали до его таза. Такое происходило крайне редко и чисто случайно, но постепенно я начинал намеренно выпячивать зад. Задница у меня, кстати говоря, такая «Ух!», как орех. Из-за моей любви к приседаниям я мог похвастаться сильными ногами и круглыми красивыми ягодицами. Я даже специально купил эти обтягивающие спортивные штаны для фитнеса. Они очень ярко стали подчеркивать формы нижней части моего тела. Сергей не оставил это незамеченным. Периодически я ловил его взгляд, который падал на мою попу, что меня весьма радовало. И так моей целью стало соблазнение своего друга-тренера. У меня появилась навязчивая мысль о том, что я хочу заняться с ним сексом... опять.

После очередной тренировки весь мокрый и уставший я отправился в душ. Душевая была поделена перегородками на 4 кабинки, которые не блистали размерами. А сами перегородки были не из самого плотного пластика. Т. е., если в кабинке кто-то моется, то его контуры за счет освещения видны с другой стороны.

Я двинулся к самой последней кабинке. Третья была занята — там принимал душ какой-то худощавый парень. Проходя мимо, опустив голову, якобы глядя себе под ноги, я невольно бросил взгляд на его член, но в эту же секунду одумался и понял, что могу спалиться. С красными ушами я быстро завернул в четвёртую кабинку. Настроив оптимальную температуру, я шагнул под слегка прохладные струйки воды и испытал то самое прекрасное

чувство блаженства. Я думаю, не стоит описывать те ощущения, когда после тяжёлой физической работы, ты добираться до освежающего прохладного душа.

Немного кайфонув, я сделал воду чуть теплее стал намыливаться. Моё возбуждённое состояние после тренировки с Сергеем дало о себе знать. Только прикоснувшись к своему члену, чтобы его намылить, меня атаковала дикая эрекция. И параллельно с этим я на автомате уставился на стенку кабинки. Я стал наблюдать на силуэтом парня, который там мылся и моё воображение разыгралось. Осознание того, что за стенкой стоит абсолютно голый парень, начало меня будоражить. Мозг наложил картинку того, что я видел, когда проходил мимо этого парня, на эту тень и перегородка будто исчезла. Я даже приложил руку к стенке там, где у силуэта предположительно находился член. Тем временем указательный палец другой руки я положил себе в рот и обильно облизывал. Дальнейшие действия предсказуемы. Я отвел руку назад, ноги расставил пошире и попытался ввести палец в свой анус. Спротивления я не встретил и мой палец быстро нырнул в мою попку. Немного помассировав анальное колечко, я принялся заталкивать туда второй палец, а затем и третий. Заходило туговато... Всё-таки столько времени я этим не занимался.

Я максимально углубил пальцы в себя, нащупал простату и стал её поглаживать, хотя из-за спины это делать не очень удобно. Как же давно я не испытывал этих ощущений. По телу пробежали мурашки и меня даже передёрнуло. В голове стали всплывать мои старые сексуальные опыты и то, какое наслаждение я получал от ощущения внутри себя настоящего мужского члена. У меня сейчас было только одно желание — заломиться в кабинку к тому, ничего не подозревающему, парню с фразой: «А ну, трахни меня!» и насадиться своим задом не его член. Фантазируя, я услышал, как вода в соседней кабинке утихла, а за этим последовало характерное шуршание полотенца. Через минуту я душевой я остался один и продолжил наслаждаться своим воображением и ощущениями в попе. найти даже специальную подставку-поднос, с которой удобно есть в кровати. Всё шло как и задумывалось, даже лучше. Сделав всё красиво, я направился в к Сергею. Как оказалось, он уже не спал. Всё-таки я разбудил его своим шебуршанием на кухне:

— Мне было лень вставать и идти смотреть, что ты там такое творишь, но мне нравится результат — с довольным лицом произнёс Серёжа.

— И тебе доброе утро, — расплываясь в улыбке, ответил ему я. — Я решил отблагодарить тебя за то, что пустил переночевать.

— Ох, спасиииибо тебе. Давно я хотел поесть свежих блинчиков на завтрак, чтоб самому не возиться с ними.

— Да, пожалуйста. Мне самому приятно.

Я подал подставку Сергею, он расположился в кровати сидя, закинув за спину подушку, и принялся завтракать, уминая блины со сверхзвуковой скоростью.

Дальше был мой второй шаг:

— Можно я ещё кое-что добавлю?

— Фто? — смешно сказал с набитым ртом Серёга.

— Нуу... вот это...

Я подсел ближе и засунул руку к нему под одеяло. Нащупал его ещё вялый член и стал массировать. Всё это сопровождалось недоумевающим взглядом владельца этого самого члена, который стал набухать. Сергей не предпринимал никаких действий, он по-прежнему жевал блины и тарацился на меня. Я слегка стянул трусы и прикоснулся уже к оголившемуся

органу. Я не мог понять какой он длины, но на ощупь был очень толстым. Я попытался обхватить его рукой, но мне не удалось обхватить член полностью, хотя у меня достаточно длинные пальцы. Пока Сергей ел, я продолжал гладить его член, который становился каменным.

Мой «тренер» сделал последний глоток сока и поставил стакан на поднос. Я вытащил руку, убрал поднос с кровати, а затем стащил и одеяло. Меня обдало жаром. Передо мной лежал здоровый, мускулистый парень с толстенным членом. Правда, член был не такой уж длинный, но чуть больше моих грустных 15 сантиметров. Я взялся за трусы и мигом стянул их с Сергея, расположился на животе между его ног и придвинулся к заветному обрезанному детородному органу. На его головке уже выступила капелька смазки, которую я игриво смахнул языком, потом взял член в руку, посмотрел снизу-вверх на Серёжу, провёл язычком от самых яичек до кончика и попытался погрузить этого монстра в рот. Но головка оказалась большеватая, да, и я не могу похвастаться большой пастью. Я обволок своим ртом сколько смог и стал рукой, немного выкручивая её, водить по члену. Мне хотелось в этот момент почувствовать себя слабой девчонкой перед всей этой силой мощью, которая была передо мной и частично во мне. Я не знаю как долго я обсасывал этот огромный член, но Сергей не спешил прерывать меня. Конечно! Ведь делал я с таким энтузиазмом и со знанием дела. Не каждая девушка ещё так будет изощряться. Но пора было перейти к сладенькому.

Я оторвался от члена и встал с кровати. Быстро стянул свои трусы, затем вернулся на кровать и стал пристраиваться задом к Серёже. Я обхватил своими ногами его таз, а руками упёрся между его широко лежащих ног. Выгнувшись, я выпятил свою попу прямо в лицо своему напарнику, потряс ей и произнёс заигрывающим тоном: «Вытащишь пробочку?» Сергей взял в левую руку мою ягодицу, а правой стал доставать пробку. Особо он не церемонился и достал одним рывком, я даже ахнул. Не теряя времени, я выпрямился, упёр свои руки в ноги Серёжи и стал нащупывать анусом член. Сначала я немного обтёрся о него, дабы чуток смазать попку, а потом рукой помог направить член в себя... Было больно. Моя попа отвыкла от таких развлечений, хоть и размер такой был не впервой мне. У меня дома лежал большой и толстый фаллоэмитатор и я раньше им спокойно пользовался.

Я задержал дыхание и старался аккуратно и очень медленно пускать член в свою бедную попку. Постепенно я впустил огромную головку в себя и дальше было проще. Я испытывал настоящую радость и счастье от этого момента. Меня изнутри переполняли и разрывали эмоции, как и то, что проникало внутрь извне. Как мне не хватало этих ощущений, когда тебя заполняет настоящий, живой, горячий, жилистый член. Я закрыл глаза и даже прикусил нижнюю губу от удовольствия.

Полностью насадившись на член, я несколько раз аккуратно подвигался вверх-вниз, чуть-чуть подождал и стал постепенно ускоряясь двигать тазом. Я почти полностью выпускал из себя этот потрясающий орган, а потом с силой вгонял по самое основание обратно. Серёжа тоже подключился к процессу. Он взялся за мою талию и начал стараться сильнее прижать меня к себе. Потом я почувствовал его руку на своём члене... Я притормозил... Серёжа очень нежно стал поглаживать мои яички, затем стал большим пальцем водить по головку.

Я попросил не прикасаться больше к моему члену, иначе быстро кончу. Сергей снял меня с себя, лёг на бок, меня тоже положил соответствующе... Потом взял меня рукой под коленкой, задрал мою ногу вверх и силой вдавил свой член в мою попу. Следующие пару часов я находился в полнейшем экстазе. Мой зад будто долбили отбойным молотком в всех

немыслимых позах, но это было великолепно. Мы перепробовали вообще все позиции и места в квартире. Такого со мной никогда не было. Серёжа отшлёпал до покраснения всю мою задницу. Он вошёл во вкус и пустился во все тяжкие... Но мне нравилось... Он брал меня с силой. Никакой нежности или аккуратности. Он меня реально трахал! А я стонал, как плюшечка... Закончилось всё в моей любимой позе, где я сидел сверху лицом к Сергею и извивался вместе с его членом в себе. Я ощутил сильнейшую струю спермы внутри себя... Член пульсировал изо всех сил и выбрасывал огромное количество семени. Серёжа в это время вообще бился в конвульсиях. Он схватил в руку мой член и начал быстро его натирать... результат не заставил себя ждать. Из меня вырвалось не меньше... Я забрызгал белым весь живот Сергея... Слез с его члена, без сил развалился на кровати и закрыл глаза